

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

本公告僅供參考，並不構成收購、購買或認購本公司任何證券的邀請或要約。

kinetix
KINETIX SYSTEMS HOLDINGS LIMITED
捷冠控股有限公司
(於開曼群島註冊成立的有限公司)
(股份代號: 8606)

自願性公告

業務發展的更新

本自願性公告由捷冠控股有限公司（“本公司”及其子公司“本集團”）發布。

本公司欣然宣布，公司與上海市地方政府全面合作，並將於 2021 年 2 月底在上海靜安區建立中國總部，聚焦智慧城市業務。

本公司通過與上海地方政府合作，設立企業孵化中心，再借助與政府合作的產業引導基金和資本市場資源，帶動相關國內優質企業，集聚高水準的中國智慧城市產業，利用內地完整的產業鏈及成本優勢，開拓內地市場的同時，共同進軍東南亞及「一帶一路」國家的市場。

本公司面對內地智慧城市產業的特點，打造四大產業中心：（i）業務協調中心，以建立綜合的城市展廳，增強企業之間的業務協同效應；（ii）企業孵化中心，以滙聚中小企業，擴大整體業務規模；（iii）新能源汽車交付中心，利用國內供應鏈優勢，組裝及確保輸出高標準電動公交車及新能源汽車；及（iv）技術研發中心，與上海交通大學合作，共同開發新能源汽車及人工智能技術。

本集團還將利用本身信息技術基礎架構和開發解決方案的技術優勢，與上海市地方政府合作，專注「出行即服務」（“MaaS”）這個「智慧出行」的領域。MaaS 建立在當前公共交通，智慧技術和電子支付等技術的基礎上，並對內地相關產業進行整合，以提供獨特的高效一站式出行服務，著力協助紓緩，乃至解決內地城市化的快速進程給城市交通帶來的壓力。

展望未來，以公司的人工智能和雲服務為核心，將要開發的城市管理系統將重塑城市的未來。公司在上海的總部也將為公司向中國和海外市場的擴展樹立重要的里程碑。從城市網絡管理平台，到「智慧出行」和公共服務管理系統，再深入到創新的社區基礎設施建設，均有助城市管理者讓民眾享受到智慧化城市帶來的便利和高效。

本公告是本公司自願發布的，旨在使股東和潛在投資者了解本集團的最新業務發展。

本公司股東及有意投資者於買賣股份時務請審慎行事。

承董事會命
健冠控股有限公司
主席
余柏麟

香港，2021年1月29日

於本公告日期，本公司董事會成員包括執行董事余柏麟先生、梁昌豫先生及羅章滿先生；非執行董事鄭君毅先生；以及獨立非執行董事林佑顯先生、楊偉強先生及林汛珈女士。

本公告的資料乃遵照《香港聯合交易所有限公司的GEM證券上市規則》而刊載，旨在提供有關本公司之資料。本公司的董事願就本公告的資料共同及個別地承擔全部責任，各董事在作出一切合理查詢後，確認就其所知及所信，本公告所載資料在各重要方面均屬準確完備，沒有誤導或欺詐成份，且並無遺漏任何事項，足以令致本公告或其所載任何陳述產生誤導。

本公告將自其刊發日期起計至少一連七日刊載於GEM網站www.hkgem.com內「最新公司公告」一頁及本公司網站www.kinetix.com.hk內。